



Omogočimo obnovo kolezijskega bazena

Zametki bazena že pred 70 leti

Kopalnice Kolesija ima dolgoletno tradicijo za prebivalce Trnovega, Kolesije in Viča. Po prvi svetovni vojni so ob Gradaščici – ob starem kolezijskem mlinu postavili bazen (lesene konstrukcije) skozi katerega je tekla Gradaščica. V letih 1939–40 je mesto Ljubljana na istem mestu zgradilo obe školjki bazena, ki stojita še danes. Med vojno do leta 1946 sta bila bazena brez vode. V letu 1946 so občani z udarniškim delom zgradili letne garderobe. Do izgradnje čistilnih filtrov so ga uporabljali le tekmovalci kluba. Leta 1960 je bila zgrajena zgradba s filtri in prostori klubske uprave. V letu 1979 je bila dozidana kotlarna za ogrevanje vode v bazenu.

35 let delovanja PK Ljubljana

Plavalni klub »Ljubljana« je bil ustanovljen leta 1948 kot delavsko športno društvo v okviru železničarskega športnega društva Ljubljana. Društvo je skozi leta obstajalo kvalitetno raslo in tako je leta 1964/65 postalo moštveni državni prvak in za svoje delo prejelo leta 1965 Bloudkovo nagrado za tekmovalne uspehe in delo z mladino. Skozi vsa leta smo imeli državne in republiške reprezentante, ki so beležili uspehe doma in v tujini. Tudi plavalna šola ima dolgoletno tradicijo.

Poleg klubskega življenja (treninje tekmovalcev, šola za neplavalce, športna plavalna šola) je plavalni kompleks Kolesije odprt tudi za ostale uporabnike in sicer pretežno za južni predel Ljubljane. Povprečno obišče kopalnice Kolesije v poletnih mesecih 38.000 obiskovalcev.

Iz leta v leto večji obisk

V letošnjem letu je zanimanje v porastu, saj ta objekt z ostalimi rekreacijskimi površinami in parkovno okolico nudi prijetno sprostitev občanom tako med delavniki kot med vikendom. Izgradnja novih stanovanjskih sosesk v neposredni bližini, kot tudi pomankanje sorodnih športnih objektov na tem ob-

močju toliko bolj zahteva delovanje takšnega objekta in njegovo sanacijo.

Bazen pušča

Gospodarska komisija Plavalnega kluba »Ljubljana« je pri pregledu bazena ugotovila, da školjka olimpijskega bazena pušča. Zaradi tega je bilo potrebno med sezono dotočiti od 200 do 350 kubičnih metrov vode dnevno. Sanacija bazena je nujna. Na osnovi povelja s strokovnjaki je bilo ugotovljeno, da je edina učinkovita rešitev tega problema (razpokana in porozna školjka bazena) izdelava novega dna na že obstoječem.

Komisija za objekte SITKS Vič-Rudnik je prav tako ugotovila stanje in se prepričala o potrebi po sanaciji velikega in malega bazena. S sanacijo bazena bi zagotovili tudi ekonomičnejši izkoristek objekta, s tem, da bi se globlji del bazena izravnal s plitvejšim, tako, da bi povprečna globina bazena znašala cca 1,8 m, pri čemer bi se zmanjšala prostornina vode v bazenu in obratovalni stroški bi bili nižji. Sanacija predvideva tudi ureditev prelivnih žlebov, s čemer bi se zmanjšala potreba po novi dogreti vodi. Komisija je na osnovi ponudb izbrala najbolj ugodnega izvajalca in sicer SGP Grosuplje, ki predvideva izvedbo sanacije za 4.478.261,35 din oziroma obračun po dejansko opravljenih delih in količinah.

Seveda pa je potrebno s sanacijskimi deli pričeti takoj, da bi lahko objekt pričel normalno obratovati v mesecu maju 1984. V nasprotnem primeru lahko z ozirom na vsakoletno slabše stanje objekta pričakujemo, da bo bazen zaprt, saj velikih obratovalnih stroškov plavalni klub Ljubljana ob skromnih sredstvih ne bi zmoglo. Še to: kompleks Kolesije upravlja plavalni klub Ljubljana, ki z dotiranimi finančnimi sredstvi in prostovoljnimi delom aktivnih članov in staršev finančno posluje brez izgub.

Plavalni klub Ljubljana bo zatorej pričel z akcijo zagotavljanja sredstev iz naslova koriščenja v združenem delu, o čemer bo naše glasilo v naslednjih številkah tudi poročalo.



Mladi posodobili igrišče v Horjulu

Maloštevilni, toda tudi za zahtevnejše standarde vse sodobnejši horjulski športno rekreacijski objekti, so letos že nekajkrat zaživeli v živahnem delovnem utripu. Tako se je nedavno izpopolnjenemu in moderniziranemu balinišču minule dni pridružile še osrednje šolsko igrišče, ki je dobilo novo visoko ograjo z varnostno mrežo, ki bo branila, da bi žoga, kot doslej, uhajala med okoliške hiše in polja. Delo so v glavnem zastavili člani horjulskega športnega društva kar sami, (nekoliko so jim pomagali le vojaki

vrhniške garnizije), sami pa so v sklopu SD prispevali tudi del sredstev za potrebni material. Ostali del sredstev pa je prispevala SITKS in OŠ Horjul. Tako urejeno igrišče bo koristilo več ali manj vsem ljubiteljem športa v kraju, še posebej pa SD in OŠ, hkrati pa bo tudi izpolnjevalo normative občinske SITKS, po katerih naj bi vsaka krajevna skupnost razpolagala vsaj z eno primerno univerzalno športno ploščadjo.

BRANKO VRHOVEC

Bili smo v Zagrebu ...

Kar 40 se nas je zbralo hladnega sobotnega jutra ob pol sedmih na železniški postaji, 40 mladincev OO ZSMS Rudnik, namenjenih v Zagreb, vsi dobre volje in prav nič zaspani.

V Zagrebu so nas čakali naši prijatelji, s katerimi smo bili dogovorjeni za srečanje v malem nogometu.

Seveda vsi nismo igrali, odšli smo bodrit in navijati za naše igralce, ki so tekmo tudi dobili z 8:6.

Povedati je treba, da je moštvo Rade Končar iz Zagreba zelo dobro pripravljeno in zatorej z zmaga, čeprav na prijateljski tekmi, našemu moštvo veliko pomeni.

Upamo, da to ni zadnje srečanje z Zagrebčani, saj smo jih povabili, da pridejo tudi oni v Ljubljano. Prav tako pa ni zadnji izlet mladincev z Rudnika, ki na ta način še razširjajo svoje vrste.

Renata Azman

Planinci z Iga ne mirujejo

Planinci PD Ig so se v mesecu septembru in oktobru nekajkrat sestali ter obravnavali problematiko društva, to je prostora, v katerem bi društvo delovalo. Ta prostor je bil velika želja in pa tudi potreba društva, ki si ga je društvo sedaj dobilo, ga preuredilo ter očistilo, tako da je sedaj prav prijeten prostor za sestajanje planincev.

Poleg navedene problematike so se planinci dogovorili tudi o organizaciji Spominskega pohoda ob obeležjih NOB ter organizaciji izletov, med katerimi je bil tudi izlet na Snežnik. Udeleženci so se z izleta vrnili dobre volje in pa s spoznanjem, da je tudi v mrazu, v lepem vremenu in prijetni družbi biti prijetno kjerkoli v hribih.

B. SREBOTNJAK

ZVEZA TELESNO-KULTURNIH ORGANIZACIJ LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Jesenski kros

Zveza telesnokulturnih organizacij in Karate klub Forum sta tudi letos organizirala kros za učence osnovnih šol in šol usmerjenega izobraževanja ter za občane ljubiteljev teka.

Na krosu je bilo 815 tekmovalcev. Medtem ko je bila udeležba osnovnih šol množična, pa šole usmerjenega izobraževanja niso smatrale pomembno poslani na kros svoje dijakke in so se ga tako v kategorijah mladincev udeležili le nekateri posamezniki.

Prvi trije iz vsake kategorije so si priborili pravico do nastopa na krosu Dela v Tivolju.

REZULTATI:

1. RAZRED – pionirke 400 m: 1. Mateja Tomc ŠSD Dobrova, 2. Tanja Krajčičević ŠSD Bičevje, 3. Meli Senica ŠSD Dobrova, 4. Svetlana Jovanović ŠSD Vič, 5. Jana Perpa ŠSD Vič.

1. RAZRED – pionirji 400 m: 1. Marko Šefman ŠSD Bičevje, 2. Primož Kokal ŠSD O. Kovačič, 3. Jože Maček ŠSD Vrhovci, 4. Zlatko Velič ŠSD Vič, 5. Klemen Kralj ŠSD Vrhovci.

2. RAZRED – pionirke 400 m: 1. Maja Kanc ŠSD O. Kovačič, 2. Vesna Markoja ŠSD Vrhovci, 3. Veronika Logar ŠSD Horjul, 4. Anita Selan ŠSD Dobrova, 5. Polona Zbanič ŠSD Bičevje.

2. RAZRED – pionirji 400 m: 1. Uroš Selan ŠSD Brezovica, 2. Robi Sušteršič ŠSD Horjul, 3. Marija Rebolj ŠSD Ig, 4. Aleš Gradišar ŠSD Dobrova, 5. Uroš Dolinar ŠSD Dobrova.

3. RAZRED – pionirke 600 m: 1. Polona Maček ŠSD Vrhovci, 2. Klara Drešar ŠSD Bičevje, 3. Irena Mesarič ŠSD O. Kovačič, 4. Tanja Slarerič ŠSD Bičevje, 5. Karmen Petrič ŠSD O. Kovačič.

3. RAZRED – pionirji 600 m: 1. Primož Urbančič ŠSD Brezovica, 2. Sašo Ignjatović ŠSD Trnovo, 3. Albert Ponikvar ŠSD Ig, 4. Bogdan Križičnik ŠSD Dobrova, 5. Igor Legen ŠSD Ig.

4. RAZRED – pionirke 600 m: 1. Jelka Marinko ŠSD Brezovica, 2. Aljoša Luskovec ŠSD Vič, 3. Tisa Štuglic ŠSD Dobrova, 4. Vlasta Djurdjevič ŠSD Bičevje, 5. Tina Mlakar ŠSD Horjul.

4. RAZRED – pionirji 600 m: 1. Žiga Valetič ŠSD Brezovica, 2. Uroš Samotorčan ŠSD Bičevje, 3. Grega Klemenčič ŠSD Bičevje, 4. Matjaž Snenberger ŠSD Trnovo, 5. Primož Pseničnik ŠSD Trnovo.

5. RAZRED – pionirke 600 m: 1. Tina Rebersček ŠSD Vič, 2. Mateja Gantar ŠSD Vrhovci, 3. Irena Flajšaker ŠSD Brezovica, 4. Dare Jurčević ŠSD Brezovica, 5. Suzana Nartnik ŠSD Brezovica.

5. RAZRED – pionirji 800 m: 1. Robert Bizjan ŠSD Dobrova, 2. Sašo Kulašič ŠSD Trnovo, 3. Robert Brčan ŠSD Brezovica, 4. Dare Jurčević ŠSD Brezovica, 5. Franci Golec ŠSD Horjul.

6. RAZRED – pionirke 600 m: 1. Andreja Ahčin ŠSD Dobrova, 2. Sabina Lešnjak ŠSD Vič, 3. Nataša Pirc ŠSD O. Kovačič, 4. Sonja Maček ŠSD P. Gradec, 5. Marija Tominc ŠSD P. Gradec.

6. RAZRED – pionirji 800 m: 1. Janko Kogovšek ŠSD Vič, 2. Robert Dolenc ŠSD Vič, 3. Marko Geršak ŠSD Brezovica, 4. Andrej Mrzlikar ŠSD Horjul, 5. Igor Dolinar ŠSD Vrhovci.

7. RAZRED – pionirke 800 m: 1. Darinka Demšar ŠSD P. Gradec, 2. Suzana Gomilar ŠSD Trnovo, 3. Martina Jarc ŠSD Trnovo, 4. Vika Babnik ŠSD Vrhovci, 5. Mateja Brolih ŠSD Brezovica.

7. RAZRED – pionirji 1000 m: 1. Simon Maček ŠSD P. Gradec, 2. Grega Subić ŠSD Vič, 3. Lovro Urbančič ŠSD Brezovica, 4. Vili Sokalič ŠSD Ig, 5. Dejan Ilvo ŠSD O. Kovačič.

8. RAZRED – pionirke 800 m: 1. Marija Marinko ŠSD Brezovica, 2. Anka Zdešar ŠSD P. Gradec, 3. Helena Prek ŠSD Dobrova, 4. Vesna Škorič ŠSD Ig, 5. Mojca Vendar ŠSD Bičevje.

EKIPNI REZULTATI

Mlajše pionirke in pionirji: 1. ŠSD Brezovica 134 točk, 2. ŠSD Dobrova 136 točk, 3. ŠSD Bičevje 152 točk, 4. ŠSD Vič 198 točk, 5. ŠSD Vrhovci 208 točk, 6. ŠSD Ig 230 točk, 7. ŠSD Trnovo 248 točk, 8. ŠSD Horjul 274 točk, 9. ŠSD P. Gradec 324 točk.

Starejše pionirke in pionirji: 1. ŠSD Brezovica 106 točk, 2. ŠSD Vič 168 točk, 3. ŠSD P. Gradec 172 točk, 4. ŠSD Dobrova 189 točk, 5. ŠSD Vrhovci 220 točk, 6. ŠSD O. Kovačič 289 točk, 7. ŠSD Horjul 322 točk, 8. ŠSD Ig 326 točk, 9. ŠSD Bičevje 458 točk.

SKUPAJ MPI + SPI: 1. ŠSD Brezovica 240 točk, 2. ŠSD Dobrova 325 točk, 3. ŠSD Vič 366 točk, 4. ŠSD Vrhovci 428 točk, 5. ŠSD P. Gradec 496 točk, 6. ŠSD Ig 556 točk, 7. ŠSD Horjul 596 točk, 8. ŠSD Bičevje 610 točk.

St. pionirke: 1. Bernarda Strle pos. 3.59,0, 2. Tatjana Perić pos. 3.

St. pionirji: 1. Ernest Bavdek pos. 3.40,15, 2. Ml. mladinci: 1. Bojan Tomažević pos. 6.00,93, 2. Dami Kraševc pos., 3. Branko Gams pos., 4. Štefan Marinko pos.

St. mladinci: 1. Darko Zorjan pos. 9.10,08, 2. Gorazd Sotošek pos., 3. Mitja Beber pos.

Člani: 1. Srečo Končina Druš. nekad. Vič-Rudnik 15.41,17, 2. Branko Glavan pos., 3. Zlato Orehov Akad. kolegij, 4. Andrej Kalan pos., 5. Jože Alji Agroteh. Gruda, 6. Janez Kunič pos., 7. Bojan Moravec pos., 8. Roman Jarc pos., 9. Damjan Brujnik Partizan Vič, 10. Tomaž Ilar pos., 11. Renato Jakoš pos., 12. Jure Kraševc pos., 13. Izток Barle pos., 14. Hrvoje Vilhelm pos., 15. Mirko Bizjak pos.

Članice: 1. Silva Simenc pos.

Veterani A: 1. Franc Groznik Partizan Vič, 2. Rado Ridl Partizan Vič, 3. Aljaž Macarol SK Brdo, 4. Bine Lenaršič pos., 5. Štefan Markoja pos., 6. Zvone Sterle SK Brdo, 7. Branko Rojc Partizan Vič.

Veterani B: 1. Ivan Bartol Partizan Vič, 2. Štefan Kovač Partizan Vič.

Strokovna služba: ZTKO Lj. Vič-Rudnik

Na Igu

Mali nogomet postaja množičen

Zadnje soboto in nedeljo v oktobru je nogometna skupina Galati iz Iga organizirala turnir na igrišču osnovne šole na Igu.

To je bil že deseti turnir v tekmovalni sezoni, ki traja od 15. avgusta 1983 do 15. junija naslednjega leta. In kdo je bil pobudnik teh turnirjev?

Prvi sestanek ljubiteljev malega nogometa je bil junija in že na tem je bilo prisotnih približno dvajset organizatorjev, ki so si pridobili izkušnje z organiziranjem turnirjev, prav toliko pa je bilo prisotnih tudi ekip, ki se v povprečju največkrat udeležujejo takih turnirjev. Tu so se dogovorili, da bo za pravilno izvajanje in usklajevanje terminov za turnirje skrbel »koordinacijski odbor«, ki ima svoj sedež v pisarni »Lira« v hotelu Slon. Na tem sestanku se je izkazalo, da se je zanimanje za mali nogomet izredno razširilo med starimi in mladimi. Zato so sestavili koledar turnirjev, ki jih bo v tej sezoni maksimalno petindvajset.

In ker na Igu obstoji posebno zanimanje za nogomet, ga poizkuša ohraniti in še povečati posebna nogometna skupina, ki pa ne sodi v nobeno organizacijo. Mladi nogometaši za svoje delo ne dobe nobenih finančnih sredstev, pokale in ostale potrebne rekvizite za turnirje kupujejo iz lastnih sredstev – iz svojih žepov, kaj šele da bi dobili za svoje delo moralno priznanje, pohvalo.

»Organizator tekmovalja ni biti lahko, če za to nimas nikakršnih sredstev, pa tudi za prostore moraš dolgo voditi bitko, ki pa jo na koncu največkrat izgubiš« – pravijo nogometaši, ki jih je kar presenetilo veliko število prijavljenih ekip za turnir. Kupili so prehodni pokal, pokal za prva tri mesta, za fer play ter priznanja za

najboljšega strelca, igralca in vratarja turnirja. Ta sredstva niso pridobili nazaj niti s prodajo pijače in sendvičev, vedno so v izgubi, interes pa še vedno obstaja.

Želijo si svojo organizacijo, saj ne vedo koga predstavljajo, so le neformalno interesno združenje in to jim v času vse večje institucionalizacije ni dovolj. Potrebujemo svoj žiro račun, denarna sredstva, ime, športne prostore, rekvizite za šport, kopalnice ...

Na Igu obstoji športno društvo Mokerc, zakaj se ne vključijo vanj je čisto normalno in logično vprašanje. Tega pa si ne želijo, ker odnosi znotraj tega društva niso najboljši. Tudi mladinska organizacija ni aktivna, da bi lahko delovali – le kot nogometna sekcija – v njenem sestavu. So na slepi poti, dokler se hodijo vsako nedeljo na tekme bodo se skupaj, ali bo po končani sezoni izumrla tudi ta dejavnost?

D. E.

Jesenski KROS KS Rudnik

Prvi kros KS Rudnik, ki je bil v soboto, 29. X. 1983, je kljub zelo skromni udeležbi potekal v redu. Proga je bila dolga približno 800 m za pionirje in 2400 m za člane. Največ je bilo pionirjev, tako mlajših kot tudi starejših. Vendar pa so bili predstavniki prav v vseh kategorijah.

Kros je organizirala OO ZSMS Rudnik in Komisija za šport in rekreacijo KS Rudnik. Menimo, da smo s tem izzvali krajanje in da na spomladanskem krosu ne bo problema z udeležbo.

RENATA AZMAN



Prvi v dolenski ligi

Po nekajletnem premoru se je rokometni klub Škofljica zopet uspešno vrnil v aktivno tekmovalje. Po lanskoletnem solidnem tretjem mestu se je v letošnji sezoni zanimanje za delovanje rokometnega kluba močno povečalo, kar dokazuje 16 aktivnih igralcev v članski ekipi in 24 igralcev v manjših selekcijah. Rezultat tega je tudi prvo mesto članske ekipe v jesenskem delu tekmovalja v dolenski ligi.

Za te uspehe so poleg igralcev zelo zaslužni tudi trener Janez Javornik ter organizacijsko vodstvo ekipe – Janez Strgar in Slavko Podlogar. Zadnje igre so na igrišču zopet privabile veliko število navijačev, saj smo v nedeljo, 6. 11. 1983, pred 200 gledalci v derbju jesenskega dela premagali moštvo Šentvidca in s tem osvojili maksimalno število točk.

ROKOMETNI KLUB ŠKOFLJICA